

等牙掉了再镶牙对吗

什么情况下需要镶牙？如何镶牙？这是口腔修复医师经常要回答的问题。现代口腔修复学认为：只有在牙掉了之后才考虑镶牙这种观点是非常错误的。由于口腔颌面系统承担着人体的咀嚼、语言、呼吸、美观等重要功能，在牙体、牙列缺损的早期即应及时修复治疗，借助现代修复科学技术和先进的工艺材料，终止病变的发展，延长自然牙的使用寿命，让牙齿终生为您服务。那么，具体该怎样做呢？

患者在进行口腔修复治疗之前，首先要对自己口腔情况有大致了解，确定是否需进行修复。需要修复治疗的常见疾病：(一)牙体缺损或畸形：指因龋病、外伤、磨损等原因造成牙体组织不同程度的质地和生理解剖外形的损坏或异常；畸形是指牙发育过程中出现形态、结构或颜色的异常。在牙缺损、畸形不能采用充填或磨改恢复正常形态与功能时，需要通过嵌体或冠类修复体来修复。(二)牙列缺损：指龋病、根尖周病、牙周病外伤等造成牙列中部分牙丧失，破坏了牙列的完整性并影响了患者的咀嚼、美观与发音等功能。牙列缺损视情况不同，可通过固定义齿、可摘义齿、双套冠义齿修复。(三)牙列缺失：多见于老年人，常因龋病或牙周病导致牙列内全部牙缺失，丧失咀嚼功能，严重影响了发音与美观，需进行全口义齿修复。(四)牙周疾患：牙周病在牙周系列治疗之后，配合相应的修复夹板固定，可有效的固定松牙、分散牙合力，降低创伤、调整咬合、提高咀嚼效能，为牙周愈合创造条件。常见的夹板方法包括固定夹板、可摘义齿夹板及双套冠。